

訂正情報

『証券外務員一種 最短合格テキスト』に以下のような誤植がございました。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2008年11月18日

正しくは以下のようになります。

◆『証券外務員一種 最短合格テキスト』第1刷

10 ページ（1 総論、例題）

誤：有価証券の券面に表示されるべき権利は、その権利……（正解○）

正：（正解×）

84 ページ（照合通知書と契約締結時交付書面、例題） 誤：照合通知書の作成は、金融商品取引業者の……（正解○）

正：（正解×）

371 ページ（問 58 選択肢）

誤：4,000,000 円の損失

正：解答 1,000,000 円の利益